

Conferință - dezbatere

De la diplomă, la destin EDUCAȚIE, IDEALURI, VIAȚĂ



Ce păstrezi din educația formală? Ce se transformă? Ce dispare?

Succesul nu este un drum liniar, iar diploma nu este decât o primă etapă într-o călătorie mai largă. Într-o lume în continuă schimbare, adesea ne trezim confrunțați cu întrebări care nu au răspunsuri simple: Cum să ne adaptăm la realitățile profesionale? Ce rol joacă educația formală într-un peisaj dinamic? Ce înseamnă cu adevărat să îți găsești locul într-un viitor incert?

Vom explora aceste teme alături de oameni care au parcurs aceleași întrebări, dar care au reușit să își creeze propriile răspunsuri. Lideri din domenii variate, persoane care și-au lăsat amprenta în comunitățile lor, vor împărtăși poveștile lor de succes, dar și lecțiile învățate din provocările întâmpinate. Ei vor vorbi despre cum au navigat prin schimbare, cum au transformat obstacolele în oportunități și despre cum fiecare alegere i-a condus spre o carieră autentică.

Sâmbătă, 12 aprilie 2025

11:00 - 12:00 Înregistrarea participanților

Sala Frescelor, Universitatea de Arhitectura și Urbanism „Ion Mincu”
Str. Academiei 18-29, sector 1, București

12:00 – 12:05 Deschidere & moderare conferință

Diana Popescu, jurnalist cultural, podcaster, scriitor

Silvia Teodorescu, expert în comunicare, director național Cronicari Digitali

12:05 – 13:45  **Panel 1: CULTURĂ ȘI ȘTIINȚE**

O lume în schimbare, oameni în transformare

Tot mai multe puncte de legătură între domeniile culturale și știință se dezvoltă și se intersectează rapid. Facem schimbări de voie sau nevoie sperând să ne ajute la modelarea viitorului. Cât de mult te limitează sau îți deschide noi perspective educația formală. Cum ajungi din punctul X în punctul Y din viața ta profesională și spre ce anume putem aspira dacă suntem interesați de domenii artistice și culturale. Aflăm de la cei care au găsit răspunsuri personale, de succes, la întrebarea constantă a fiecărei noi generații.

Speakeri invitați:

Dan Dinu, fotograf de natură, regizor și producător

Matei Gheboianu, decan Facultatea de Istorie - Universitatea București

Mihai Mărgineanu, cântăreț, actor și compozitor de muzică folk și pop rock

Mirela Retegan, jurnalist, realizator/prezentator radio și fondator Gașca Zurli

Alexandru Stermin, lector Facultatea de Biologie și Geologie, Universitatea „Babeș-Bolyai”

Sesiune de Q&A

Conferință - dezbateri

De la diplomă, la destin EDUCAȚIE, IDEALURI, VIAȚĂ



13:45 – 14:00 Pauză de networking

14:00 – 15:45 🏛️ Panel 2: ARHITECTURĂ ȘI PATRIMONIU

Arhitectura între viziune, identitate și spații culturale

De la protejarea patrimoniului și regenerarea urbană, până la arhitectura expozițională și designul de evenimente culturale, acest panel explorează multiplele direcții pe care le poate urma un arhitect în cariera sa și impactul pe care îl poate avea asupra comunității.

Speakeri invitați:

Arh. Teodor Frolu, cofondator The Ark, Asociația „Ivan Patzaichin–Mila 23”

Arh. Irina Iamandescu, director adjunct Monumente istorice - Institutul Național al Patrimoniului

Arh. Horia Moldovan, președinte Senat Universitatea de Arhitectură și Urbanism „Ion Mincu”

Arh. Tudor Pavelescu, fondator Modul 28 – Atelier de arhitectură

Arh. Eliza Yokina, membru fondator SYAA, De-a Arhitectura și Cumulus

Sesiune de Q&A

🎧 Pentru studenți și nu numai! O conferință despre transformare și evoluție, unde vei înțelege mai multe despre cum poți să-ți construiești propriul drum.

Q Ce vei descoperi?

- ✓ Perspective autentice despre succes și adaptare
- ✓ Cum să-ți găsești locul într-un peisaj profesional în continuă schimbare
- ✓ Lecții reale despre educație, idealuri și viață

🎧 Evenimentul este parte din proiectul cultural „Cine ascultă o casă? Ediția a III-a.